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TELAFi HAFTAS| DEGERLENDIRME CALISMALARI |  MATEMATIK

% Asagidaki toplama ve cikarma islemlerini yapalim. Sonuclari Gram ( g ) ya da Kilogram ( kg

) cinsinden gazollm.

250 g + 175 g = 500 g + 150 g =
25 kg + 15 kg = 18 kg + 15 kg =

450 g + 350 g = J 200 g + 105 g = J
2 kg + 5 kg = J 50 kg + 17 kg = J

 Asagidaki problemleri ¢ézelim.

Q@ Piring Piring
5 250g 2004

1. Yukardaki karpuz 5 kg gelmektedir. Bu 3. Yukaridaki paketlerden 2 ser tane alan Hasan
karpuzu tartma icin manav hangi siktaki agirliklar Amca toplam kag ( g ) pirinc almis olur?

kullanmalidir?
i &
é

2. Bir manav 3 tanesi 1 kg gelen ayvalardan 9

4. 100 grami 50 TL olan flstlklardcln resimdeki

tane satarsa kac kg ayva satmis olur? kadar alirsam saticiya kag TL 8derim?
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MATEMATIK

+ Asagidaki sorulan cevaplayalim.

1. Yukardaki diizlemsel sekiller birlestirilerek
hangi geometrik cisim elde edilir?

A. Dikdsrtgenler prizmasi
B. Uc;gen prizma

C. Kare prizma

2. Yukaridaki geometrik cismin hangi 6zelligi
yanls verilmistir?

A 2 ayrit vardir.
B. 3 yiizii vardir.

C. Yiizeyleri ile daire cizilebilir.
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3. Yukaridaki geometrik cismin ytizeyleri
kullanilarak hangi sekil cizilebilir?

A. Dikdsrtgen
B. Uc;gen
C. Daire

4.100 grami 50 TL olan flstlklordon resimdeki

kadar alirsam saticiya kag TL 8derim?
A. Dikdértgenler prizmasi
B. Uqgen prizma

C. Kare prizma
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Hetalifom

< Asagidaki ticgenlerin eksik olan kenarlarini ve kenarlari verilen ticgenlerin cevresini bulalim.

8 cm
12 cm
10 cm ...cm
9 cm
10 cm
[ C-= cm ] [ C=33cm ]

# Asagidaki karelerin cevresi verilenlerin bir kenarini ve bir kenari verilenlerin cevresini bulalim.

... cm 10 em

< Asagidaki dikdértgenlerin eksik olan kenarlarini ve kenarlari verilen dikdértgenlerin cevresini

bulalim. 6 cm

12 ecm

8 cm
....CM

(C=34em | (C=iem | (C=56em |
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Helulfom

 Asagidaki problemleri ¢ézelim.

1. Yukaridaki sekil 3 es kareden olusmaktadir.
Karenin 1 kenari 6 cm olduguna gére biittin

seklin cevresi kac em'dir?

A 36 B. 48 C. 72

2. Uzun kenar kisa kenarinin 2 kati olan
dikdértgen seklinde bir tarlanin etrafina 1 sira
tel cekilecek. Tarlanin kisa kenari 15 metre
olduguna gére bu is icin kac metre tele

ihtiyac vardir?
A. 60 B. 90 C. 120

8 cm

4 cm

3. Yukandaki dikdértgen ve karenin gevre
uzunluklan esit olduguna gére karenin bir

kenari kac cm'dir?

A 6 B.8 C. 12
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4. Yukaridaki ticgenin biitiin kenarlar esittir.
Bu ticgenin cevresi 36 cm olduguna gére bu

ticgenin bir kenari kac cm'dir?

A9 B. 10 C. 12

N em

5. Yukaridaki dikdértgenin cevresi cevresi 36
cm olduguna gére bu dikdértgenin kisa kenari
kac em'dir?

A7 B. 18 C. 25

25 cm

6. Yukaridaki karenin cevresi kac metredir?

A. 100 B. 10 C.1
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#otalitom

< Asagidaki uzunluklari uygun sekilde déniistiirelim.

326 cm = ..o M+ s cm
285 cm = ..o M+ s cm
443 cm = e M+ s cm
302 cm = .o M+ s cm
123 em = e, M+ oo cm

* Asagidaki problemleri cézelim.

1. 9 Metre uzunlugundaki bir kumasin 2 m
20 cmisi ile etek, 3 m 45 cm'si ile pantolon

dikildi. Geriye ne kadar kumas kaldi?
A .3 m25cm
B.3m30cm
C.3m35cem

7 m45 cm

[ ) @

2. Bir marangoz yukanidaki uzunlukta 1
tahtanin ucundan 1 m 50 cm lik kismini

kesiyor. Marangozun elinde kag cm lik tahta

kalir?

A. 595 cm
B. 695 cm
C. 495 cm
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SMm+ 27 M = oo cm
SMA 2 CM = oo, cm
8m+33CM = i cm
Tm+ 3emM = e, cm
Sm+99cm = oo, cm
8 cm 14 cm

€

(&)

(o)

—

9cm 3cm

3. Yukaridaki sekil 4 farkls dikdértgenden
olusmaktadir. Verilen uzunluklara gére bu
seklin cevresi kac cm'dir?

A. 90 cm B. 100 cm C. 110 cm

4. Kisa kenari 12 metre olan bir bahcenin
uzun kenar kisa kenarinin 2 katidir. Bu

bahcenin cevresi kac metredir?

A. 72
B. 96
C. 98
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Hkotaliom

o Asagdaki problemleri ¢ézelim.

— (1 birim )

1. Yukaridaki sekilde boyali alan boyasiz

alandan kac birim kare eksiktir?

A. 50 B. 52 C. 54

. \—( Yarim birim )

2. Yukaridaki boyali alan kag yarnim birimden

olusmustur?

A 34 C. 38

B. 36

Hazirlayan (")g'rt : Hiiseyin DEMIR

3. Yukaridaki damacana gonlndoki s'drohigi 5
kez tam olarak doldurobiligor. Buna gére

stirahi kac litre su alir?

A5 B. 3 C.2

4. Bir inekten 10 litre sit sagan Hasan Amca

60 litre sit icin kac inek sagmalidir?

B.8

A 6 C.10

Giinde yarim

litre siit iciyorum

S. Yukaridaki cocuk 2 haftada kag litre siit

icer?

A 14
B. 7 ,
—~J7h
C.8 °~
V—‘ -
_ (N
Ve @
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